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Onder een vlakspiegeling verstaan we het volgende:

Gegeven een vlak en een punt P.

Het spiegelbeeld P' van P ligt zodanig, dat 

1. het midden van PP' in het vlak ligt;

2. PP' loodrecht op het vlak staat.

een voorbeeld

Beschouw nevenstaande tetraëder ABCD, waarbij S het midden van het grondvlak is. Kies punt H op het verlengde van DS zò dat HS = DS.

Omdat DS loodrecht op het grondvlak staat, is H het beeld van D bij spiegeling in het grondvlak van de tetraëder.

Door H met de punten A, B en C te verbinden, ontstaat het spiegelbeeld ABCH van tetraëder ABCD.

een pseudo-regelmatig twaalfvlak

[image: image2.png]


Welke figuur zou je krijgen wanneer je de tetraëder spiegelt in elk van zijn zijvlakken? Een heel eigenaardig object, een soort ster met 4 punten. Alle zijvlakken zijn gelijk, alle ribben even lang, alle hoeken 60(. En toch wordt dit object in de wiskunde geen regelmatig veelvlak genoemd. De reden: Niet in elk hoekpunt komen even veel ribben bijeen!

Raadsel

Wanneer je in nevenstaande figuur de vier tetraëders, die op de zijvlakken van de oorspronkelijke tetraëder staan, minder hoog maakt, is het mogelijk dat de zijvlakken van de ster in elkaars verlengde komen te liggen. Je hebt dan geen 12 driehoekige zijvlakken meer, maar 6 ruiten.
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Welke figuur krijg je dan?
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Een variant hierop

Wat is het kleinste blokvormige doosje waar een tetraëder in past? Oplossing: een kubus. Hierin kun je immers een tetraëder tekenen door 6 geschikte zijvlakdiagonalen te tekenen!
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